



В Пермском крае следователи выясняют обстоятельства авиацидента с мотодельтапланом



Следователями Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка в связи с столкновением мотодельтаплана в палатку.

По предварительной информации днём 09 июля 2023 года в ходе проведения в г. Кунгуре Пермского края фестиваля воздухоплавания «ПроНебо» мотодельтаплан при разгоне столкнулся с палаткой. В результате происшествия пострадавших нет.

На место происшествия выехали следователи СК, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

09 Июля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1807897>